

有朋友从美国回来，大概有十多年没见，于是找饭店为他接风，相谈甚欢，宾主尽兴。到了结账的时候，闹得却有些不愉快。他拿出了钱，非要 AA 制，我当然无论如何也不能接受，但一向随和的他却执意要如此。

回宾馆的路上，他问我：“是不是觉得我 AA 制，是没有给你面子？”因为关系实在太好，没什么可以隐瞒的，我点了点头。他说，我讲个故事给你听。

在威斯康星一所中学里。有两个孩子出去爬山，一个中国孩子，一个美国孩子。

他们选择的山比较危险，因为风化，时常有岩石坍塌。很不幸，这两个孩子在要下山的时候遇到了坍塌。结果，两个孩子分别被困在了巨大的岩石与碎石的两边，那个美国孩子被碎石砸伤了腿，一动就疼彻心肺，他判断，自己是骨折了。

天气很快就要黑了下来，黑暗像个巨兽一样要吞噬掉整个世界。

若是到了夜里，寒冷和饥饿，也许会让他们眩晕，甚至夺去他们的生命。于是，那个美国孩子开始尝试着，用手支撑着自己的身体，慢慢的向岩石堆上爬去，他受伤的腿上的血迹染红了整个岩石。

快要爬上最大的那块岩石的时候，他的伤腿碰到了岩石的棱角，剧痛让他无法双手继续用力抓住岩石，他重新掉落下来，在岩石上滚来滚去，像个皮球一样。伤上加伤的美国孩子几乎绝望了，躺在岩石堆里，大口大口地喘气。但是十几分钟后，他因为寒冷而开始感觉到麻木的身体提醒他，必须要尽快出去。于是这个美国孩子决定再次尝试。这一次，他取得了成功。他爬上了岩石。但是岩石距离地面还有两三米的高度，这个孩子的腿无法让他平稳落地，他干脆闭上眼睛，选择了全身滚落下去……

没有人能想象，这个孩子是如何坚持爬回小镇的。他向别人冷

静地讲述了自己遇到危险的地点、时间，而且说有一个中国孩子很可能还在那里。

经过检查，这个美国孩子左腿胫骨骨折，在滚落岩石的时候，肋骨受到撞击，也折断了两根，身上碰撞出来的伤口和淤青不计其数。

大人们赶紧把他送到了医院，同时分出几个人去救援那个中国孩子。中国孩子被找到的时候，寒冷和恐惧已经让他奄奄一息，再晚来一会儿，很可能就会失去生命。

朋友说到这里，我忽然发现他的孩子已经羞得满面通红。

突然，孩子像是下定了什么决心，对我说：“叔叔，那个中国孩子就是我。”

“那个美国孩子为什么比他坚强，你知道吗？”朋友忽然问我。我摇摇头。

朋友说：“其实说起来，原因简单得让人无法置信，只因为美国人从孩子很小的时候，出去吃饭都是 AA 制，他们每个人都会告诉孩子一个必须 AA 制的理由，那就是无论什么事情，人生里没有人替你买单，就算你的父母、挚爱，也不会。”所以，这个美国孩子知道，要活下去必须靠自己，无论有多么危险。而中国孩子则受到过太多的帮助，遇到危险，哪怕是不行动就会丧失生命，他也习惯性地等待着别人的救助。

“没有人替你买单”

AA 制吃饭的小事，却塑造了美国人独立拼搏的特性。

“没有人替你买单”，多么简单的一句话。AA 制吃饭的小事，却塑造了美国人独立拼搏的特性。

我忽然想回去把这个故事告诉我的孩子听，我要告诉他，虽然有些时候，钱不是问题，帮他也不是问题，但是，没有人会替他买单！



川普时代，美国税法制度将会有怎样的变化呢？



70岁的川普，在美国时间1月20日正式宣誓就任，成为美国第45任总统。在川普之前，年纪最大的美国总统属罗纳德·里根(Ronald Reagan)。里根是美国第40任总统，他在1981年，69岁的时候宣誓就职。

就职大典的演说围绕在，权力从华盛顿回到自由的美国人们手中。川普是这样说的：今天的仪式尤其有意义，因为今天我们不仅仅是将权力从一个政府转移到另一个政府，或者说是从一个政党转移到另一个政党，我们还把权力从华盛顿转移到你们——美国人民的手中！

2016年的美国总统选举重点“注重在短期的经济复苏，政治以及其他社会的问题上”。然而，对于联邦政府的长期赤字预算的预测，双方候选人都持比较保守的态度应对。川普总统赢得入驻白宫的权力，其实大大增加了在今年年底前，国会将要签署成为正式法律的全面税制改革的可能性。

可以预测的是，

A. 对企业要征收的所得税，将大幅降低。

B. 对个人税征收方面，普遍也会削减以及做出调整。

还记得川普在竞选期间，所提倡的综合税制改革，且通过降低企业与个人税率，简化税法等等的改革方案，以达到为美国在未来十年里增加2千5百万个新就业目标的方案吗？然而这样的改革方案，又会不会增加联邦政府的赤字预算呢？值得我们认真考虑。

无法否认，税制改革是刺激经济增长的一个重要因素。美国本土有盈利的公司，以及未来要在美投资的外国公司，将大大受惠于川普政府的一系列税制削减计划。

外国公司要在美国扩张发展，一定要有好的税务规划，公司的结构尤其重要。美国税制繁琐，除了联邦政府所要征收的不同类型的税制，不同的州，以及地方政府都有一定的税制。所以筛选会计师方面，一定要慎重考虑啊。企业的成功往往是因为选对了合作的伙伴，对吧！

根据有关的调查，普遍的美国人都认为美国的税制需要大幅修改。美国最后一次的大幅修改税制早在31年前，即1986年。美国现对企业所征收的税率明显远远高于其它经济发达的国家。其它的国家偏向有较低的企业税制，而且通过采用领土税的系统，有效地增加他们可调整的边境消费税，从而平均整体的税收预算。

放眼在188个国家当中，美国对企业征收的税率名列前茅，排在第三位。

首位属阿拉伯联合酋长国，对企业征收50%的税率。

第二位是波多黎各，对企业征收39%的税率。

第三位就是美国了！对企业现征收税率高达38.9%。

值得提醒的是，38.9%的税率仅仅是联邦政府所征收的企业所得税，这可不包括州，地方政府要征收的企业所得税率哦！还有五花八门的其他税制呢，如营业税，工人税等等。对非税法专业的朋友们，绝对是脑袋的考验啊！

川普总统对个人税制改革的建议

对于个人来说，川普总统建议采用仅三种税率：

12%，25%和33%来取代现有的七层次的税率。

现在最高的个人税率高达39.6%，未来有望可削减到33%。个人的最低限额税(AMT)也将被废除。川普计划将保持目前20%的长期增值税，建议废除3.8%的净投资所得税以及增加个人报税人的标准免税额。另外，川普还建议废除遗产税以及赠与税。

川普总统对企业税制改革的建议

川普总统建议将美国对企业所征收的所得税率

从35%大幅削减到15%。

与个人税制改革方针一样，他也提议废除企业的最低限额税(AMT)。根据他的计划，独资经营(sole proprietorships)，合伙公司(partnerships)，S类型公司(Scorporations)和其他的不纳税的传递实体(other pass-throughbusinesses)可以自行选择缴纳15%的企业所得税税率，而不是个人的税率。

可是一个大型的不纳税的传递实体公司所分出的distributions，是不是要像C类型公司的分红一样，要征收多一层的税收呢？川普总统在这点上的没有清楚的表态。

美国将会变得更大吗？未来，我们将拭目以待！

成都美食攻略



候花椒油打底也是个不错的选择，花椒油能给火锅提一份麻味，口感层次也就更丰富一点。

耗油是粤菜里常见的调味品，味道鲜美、蚝香浓郁，

黏稠适度，添加在火锅调料里能增加一份鲜度和微微甜度。

很多人喜欢在吃火锅的途中往碗里加醋，这样做除了解辣还能够让趋于平淡的味道重新提起来。

当然对于不怕辣的朋友们，小米辣才是无法拒绝的真爱！

芝麻和香油搭配也是撩妹儿的心头好，每次把油碟调好都会被自己（的碗）给倒~



再怎么简谱的火锅店，这四样绝对是跑不脱的。现在很多火锅店的香油都印上了自己的招牌，一个个拉罐装着看起来比较卫生，分量也差不多够一人食用。

除开香油碟，吃清油火锅的时



基础搭配1：香油 + 葱花 + 香菜 + 蒜泥



基础搭配2：花椒油 + 葱花 + 香菜 + 蒜泥

由于气候和水文等条件，饮食习惯不同造成的南北差异化近年来引起不少争论。作为大众接受度最高的美食之一的火锅，自然是少不了争议的。那么，火锅调料呢？

此处的麻辣火锅就是指我们平时吃的油爆爆的火锅，通常来说麻辣火锅与油碟是绝配，那油碟里又能有多大的变化？为你解答基本款与进阶级的搭配方式！



SALT

【亡羊补牢】



出自《战国策·楚策》：“见兔而顾犬，未为晚也；亡羊而补牢，未为迟也。”比喻出了问题以后想办法补救，可以防止继续受损失。战国时期，楚国的楚襄王（即顷襄王）是一个昏庸的国君。他父亲楚怀王是被秦国骗去而终于病死在秦国的，他即位后，对于强暴的秦国，还是毫不警惕，只知整天玩乐。后秦将白起攻破楚都郢，楚兵败散，楚襄王流亡到信阳长台关一带。城阳，就是现在信阳长台关下楚王城，著名的“亡羊补牢”典故就发生在这里。

【君子之交淡如水】



此成语出自《庄子·山木·孔子厄于陈蔡》一文中。意思是：品行好的人之间建立在道义基础上的交情高雅纯净，清淡如水。

这个故事讲的是孔子在陈蔡（蔡国，现河南驻马店上蔡一带）被困，绝粮七日时，去请教一位姓桑的高人，自己为什么如此众叛亲离？桑先生告诉他：君子的交情淡得像清水一样，小人的交情甜得像蜜酒一样；君子淡泊却心地亲近，小人甘甜却利断义绝。大凡无缘无故而接近相合的，那么也会无缘无故地分离。成语君子之交淡如水由此而出。